

Дайджест надісланих новин та можливостей у жовтні 2024

Рамкова програма Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа»

Національний контактний пункт за напрямом «Клімат, енергетика та мобільність» Українського державного університету науки і технологій запрошує представників Вашого закладу взяти участь у Інформаційному дні «Рамкова програма Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа». Актуальні конкурси і партнерство у проєктних пропозиціях за напрямом «Клімат, енергетика та мобільність»

Дата проведення: 17 жовтня 2024 року (9:00-14:30)

Місце проведення: навчально-науковий інститут «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури» Українського державного університету науки і технологій, м. Дніпро, вул. Архітектора Олега Петрова 24а, зала засідань Вченої ради (к.202)

Та онлайн на платформі Microsoft Teams: <http://surl.li/qpnzjw>

Просимо учасників заходу до 16 жовтня 2024р. заповнити реєстраційну форму за посиланням: <https://forms.gle/eFyPyAJEq7uMxk1aA>

Досвід американських університетів з комерціалізації науково-технологічних розробок. Нові можливості для ХНУРЕ

16 жовтня 2024 року о 13:00 в ХНУРЕ відбулась лекція на тему "Досвід американських університетів з комерціалізації науково-технологічних розробок. Нові можливості для ХНУРЕ"

Захід проходив в гібридному форматі: офлайн - в аудиторії 113.2, а також онлайн для всіх бажаючих науковців, викладачів, студентів та всіх, хто цікавиться перетворенням науково - технологічних розробок у бізнес. З метою просування наявних розробок кафедр ХНУРЕ, або підготовки зрозумілих для інвесторів та бізнесу нових розробок та стартапів на основі цікавих та потенційно корисних ідей пропонуємо прийняти особисту участь та направити на безкоштовну перед-інкубаційну підготовку Програми комерціалізації науково-технічних розробок українських університетів

працівників кафедр бажаючих створювати та впроваджувати інноваційні розробки.

Приєднатися до програми необхідно на протязі 3-5 днів (бо навчання вже розпочалось) за посиланням: <https://forms.gle/HLEH42htfMp6diLD8>
З питань формування та впровадження інновацій звертайтеся до Відділу Перспективного Розвитку.

Про участь у програмі бізнес підтримки LIFT

Можливості отримати грантове фінансування молодими вченими у розмірі 10 000 доларів США на формування та реалізацію власного бізнес-проєкту і досягнення бізнес-цілей на основі власної розробки.

Умови участі та як долучитись до проєкту:

Проєкт орієнтований на підприємців та підприємниць (якщо такі є серед працівників кафедр або здобувачів), які:

- мають щонайменше один рік підприємницької діяльності;
- віком до 29 років;
- зареєстровані у малій громаді з чисельністю населення до 100 000 осіб;
- представляють мікро, малий або середній бізнес у будь-якому регіоні України (окрім безпосередньо зони бойових дій).

Посилання для реєстрації на участь: <https://surl.li/ghwdhr>

Дедлайн подачі заявок: прийом заявок триватиме з 01 листопада 2024 року.

Формат: онлайн

Європейська Комісія опублікувала Річний робочий план Програми ЄС Еразмус+ на 2025 рік.

В документі визначено ключові пріоритети фінансування Програми ЄС Еразмус+ на нові конкурси 2025р.

Підтримка України залишається у фокусі конкурсів з міжнародної академічної мобільності та проєктів співпраці (Cooperation projects KA220, ENGOs and Small Scale projects) у сфері шкільної, професійної, вищої та освіти дорослих, молоді та спорту.

Нових конкурсів у 2025 р. близько 40 за різними напрямками та для різних типів організацій.

[Річний робочий план Програми ЄС Еразмус+ на 2025р](#)

Erasmus+ World Wide Webinar 2024

22-24 жовтня 2024 р. відбудеться Erasmus+ World Wide Webinar 2024. Цей безкоштовний вебінар є унікальною можливістю для потенційних учасників програми Еразмус+ з країн, що не є членами ЄС, зрозуміти, яку перевагу вони можуть отримати від участі в обмінах та співпраці організацій та зі своїми колегами з країн ЄС та асоційованих країн Еразмус+.

Сесія призначена для організацій, які працюють у сферах освіти та молоді з усього світу, які зацікавлені в цих можливостях і хочуть дізнатися, як вони можуть перетворити свою ідею співпраці на проектну пропозицію за програмою Еразмус+.

Під час вебінару будуть розглянуті наступні можливості:

- академічний обмін студентами та співробітниками;
- проекти співпраці у сфері вищої та професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти;
- проекти співпраці для молодіжних організацій;
- віртуальні обміни;
- мобільність для дослідників.

Усі сесії відбуватимуться англійською мовою з перекладом на французьку та іспанську. Ви можете поставити свої запитання будь-якою з цих трьох мов.

[World Wide Webinar 2024](#)

Про участь у програмі EIT Digital Info Session

EIT (Європейський інститут інновацій і технологій) проводить серію секторальних одноденних інформаційних днів. Даний захід буде присвячено програмі EIT Digital, що орієнтована на засновників та співробітників інноваційних софтверних стартапів, науковців та новаторів які зацікавлені у виведенні цифрових продуктів на європейський ринок, залученні інвесторів та фінансування для розвитку власних інноваційних цифрових проектів, прагнуть розширити знання про європейські можливості для ведення інноваційного цифрового бізнесу.

Під час зустрічі представники EIT Digital нададуть ексклюзивну інформацію про можливості KIC (Knowledge and Innovation Communities), вимоги для бізнесів і новаторів, а також всі можливості, що EIT Digital готує для української екосистеми.

Дата проведення EIT Digital Info Session - 29 жовтня 2024 року о 10:30.

Формат: онлайн.

Під час сесії представники EIT Digital презентують:

- Європейські можливості для українських інноваторів;

- Можливості розвитку цифрових технологій у європейській екосистемі;
- Програми від EIT Digital для України.

Посилання для реєстрації на участь наведено нижче: <https://lu.ma/asz9rci2>

Про програму Science2Business

Центр інновацій та підприємництва INNOV8 оголошує прийом заявок до другого набору 5-тижневої онлайн платформи Science2Business.

Ціль проєкту – підтримати українських науковиць та науковців, які хочуть перетворити наукові дослідження у комерційно успішні проєкти.

Програма націлена на залучення інноваційних наукових ідей у дванадцяти сферах, серед яких біотехнології, агротехнології, космічні технології подвійного призначення та ін.

Що отримаєте на Science2Business:

- Основи підприємництва;
- Дизайн-мислення;
- Створення життєздатного продукту;
- Навички просування ідеї та бізнес-спілкування;

Кінцевий термін подачі заявки: 7 жовтня.

Подати заявку: Science2Business.

Участь у програмі – безкоштовна.

Проєкт Science2Business є частиною ініціативи Seeds of Bravery та реалізується у співпраці з Aalto University, EIT Health, Erasmus Centre for Entrepreneurship за підтримки Європейського Союзу.

XIII Міжнародна науково-практична конференція «Європейська інтеграція вищої освіти України в контексті Болонського процесу. Цифровізація та забезпечення якості вищої освіти

Національний Еразмус+ офіс в Україні спільно з Міністерство освіти і науки України, Національною академією педагогічних наук України, Інститутом вищої освіти НАПН України, Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, Київським національним університетом імені Тараса Шевченка, Спільною ректорів закладів вищої освіти України, командою Національних

експертів з реформування вищої освіти Програми ЄС Еразмус+ (HERE team) запрошують Вас взяти участь у **XIII Міжнародній науково-практичній конференції «Європейська інтеграція вищої освіти України в контексті Болонського процесу. Цифровізація та забезпечення якості вищої освіти для забезпечення рівного доступу до якісної вищої освіти»**, що відбудеться 7 листопада 2024 р. у гібридному форматі.

Де? Онлайн на платформі ZOOM; офлайн – м. Київ (місце проведення буде повідомлене підтвердженням учасникам).

Коли? 7 листопада 2024 р., 9:15 – 17:00 (за Києвом).

ПРОГРАМА заходу (укр.) – [завантажити](#).

Мова заходу: : українська / англійська (синхронний переклад забезпечується).

Реєстрація обов'язкова. Буде відкрита до 12:00 5 листопада 2024 р.

Підтвердження щодо участі будуть надіслані учасникам на вказану е-пошту до 18:00 5 листопада 2024 р.

Цільова група: студенти та працівники ЗВО, організації роботодавців, асоціації студентів, представники Міністерства освіти і науки України, Комітету ВРУ з питань освіти, науки та інновацій, Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Національної академії педагогічних наук України, Національні експерти з реформування вищої освіти Програми ЄС Еразмус+ (HERE).

[Додаткова інформація](#)

Більше чверті коду для сервісів Google вже пише ШІ

За словами CEO Сундара Пічаї, штучний інтелект генерує понад 25% коду, який перед запуском перевіряють розробники.

До речі бізнес Google Cloud виріс 36% - завдяки великим B2B-контрактам, які теж допомагає укладати штучний інтелект.

[Інформація за посиланням](#)

Apple оголошує про нову програму винагород

Apple заплатить да \$1 млн кожному, хто виявить вразливості, що дозволяють віддалено запускати шкідливий код на її серверах Private Cloud Compute.

Також компанія готова нагородити до \$250 000 за інформацію про ексклюти, здатні красти конфіденційну інформацію користувачів або підказки, які вони надсилають до приватної хмари.

[Інформація за посиланням](#)

Google оголосив 24 нових одержувачів грантів Фонду підтримки українських стартапів обсягом \$10 млн.

Ці стартапи використовують технології для вирішення унікальних викликів, спричинених російською агресією, зазначили в Google.

Кожен стартап отримає до \$100 000 у вигляді бездольового фінансування, а також менторську та продуктову підтримку від Google.

[Інформація за посиланням](#)